



Zápisnica č. 18/2023 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 12. 12. 2023 od 09.30 hod.

Prítomní: Payer, Jackuliak, Ostatníková, Kokavec, Šimaljaková, Mazancová, Polák, Valkovič, Varga, Bražinová, Thurzo, Kurtanský, Krasulová, Podracká, Kubíniová

Ospravedlnení: Durdík, Fuljer

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Kontrola plnenia úloh

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

3/ Informácie a agenda dekana

Dekan LF UK informoval, že nová Kolektívna zmluva LF UK na rok 2024 bola podpísaná. JUDr. Krasulová doplnila, že benefity pre zamestnancov zo sociálneho fondu ostali zachované.

Dekan LF UK informoval o priebehu výberových konaní na miesta prednostov na UNB. Dekan LF UK a prodekan Jackuliak sa zúčastnili rokovaní medzi LF UK, UNB a SZU, kde sa dohodlo, že kliniky už nebudú hybridné, ale bude sa jednať o kliniky LF UK, na ktorých bude prebiehať po dohode aj výučba študentov SZU. Aktuálne sa rieši právna úprava dodatku k Zmluve o praktickej výučbe medzi LF UK a UNB.

Ku dňu 1. 12. 2023 bolo menovaných 10 nových prednostov. Výmena prednostu nastala iba na I. chirurgickej klinike LF UK a UNB. Dňa 20. 12. 2023 prebehne ďalšie kolo výberových konaní, títo prednostovia budú menovaní k 1. 1. 2024.

Dekan LF UK informoval o personálnej zmene na pozícii prednostu Urologickej kliniky LF UK a UNB. Novovymenovaný prednosta kliniky prof. Bujdák sa vzdal funkcie. Vedením kliniky bude dočasne poverený doc. MUDr. Stanislav Žiaran, PhD. do vypísania výberového konania.

Dekan LF UK informoval o prípravách na Medický ples 2024. Predaj vstupeniiek sa spustí od 8. 1. 2024, zatiaľ je možná ich rezervácia.





Dekan LF UK spolu s prodekanou Ostatníkovou informovali o novo vyhlásenej výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti s názvom Podpora projektov propagácie vysokých škôl v zahraničí. LF UK sa do projektu prihlásila. Hlavným cieľom výzvy je zviditeľnenie Slovenska ako partnera a destinácie pre študentov a zamestnancov vysokých škôl, prezentácia potenciálu krajiny v oblasti vysokoškolského vzdelávania, vedy a výskumu.

Dekan LF UK rokoval so štátnym tajomníkom MZ SR ohľadom navýšenia počtu študentov. LF UK by vedela prijať maximálne 20 až 30 slovenských študentov viac. Dekan pripomenul potrebu investičných peňazí pre fakultu, ktoré by sa mohli použiť na rekonštrukciu budovy na Moskovskej ulici.

4/ Referovanie agendy prodekanov

Prodekan Jackuliak informoval o zasadaní Rady kvality UK, ktoré sa konalo dňa 11. 12. 2023. Dňa 5. 12. 2023 sa ukončilo posudzovanie UK akreditačnou agentúrou. Najskôr koncom marca/začiatkom apríla máme očakávať hodnotenie. Veľké zásahy do študijných programov zatiaľ nemôžeme robiť, kým nedostane UK oficiálne posúdenie od SAAVŠ. Dôraz sa kladie na internacionalizáciu a otvorenie univerzity do zahraničia. Výročná správa LF UK musí byť vypracovaná do 30. 6. 2023. Hodnotiace správy by sa tiež mali zrealizovať v prvom polroku 2024. Rada kvality UK schválila merateľné ukazovatele. Diskutovalo sa aj o používaní loga UK/fakult, ktoré by sa malo používať pri propagácii podujatí a kongresov.

Prodekan Podracká informovala, že materiál Ďalšie podmienky prijatia na štúdium študijných programov v pregraduálnej výučbe uskutočňovaných na Lekárskej fakulte UK v Bratislave výlučne v inom ako štátnom jazyku pre akademický rok 2024/2025 bol schválený v AS LF UK.

Prodekan Podracká tiež informovala o rokovaní so zahraničnými agentúrami, ktoré prebiehajú. Prodekan Podracká doplnila, že na cudzineckej polícii preverujú novú agentúru z Indie, stretnutie s ňou je naplánované na 9. 1. 2024. Právnik LF UK pripraví zmluvy s agentúrami. Vedenie LF UK sa zhodlo, že je potrebné sa sústrediť na kvalitné agentúry, ktoré prinesú dobrých študentov.

Prodekan Šimaljaková sa dňa 1. 12. 2023 zúčastnila na konferencii realizovanej pri príležitosti ukončenia projektu Equal4Europe, v rámci ktorého bol vypracovaný Plán rodovej rovnosti na UK. Plagáty o sexuálnom obťažovaní budú vyvesené v priestoroch fakulty.

Prodekan Bražinová pripravila prehľad predmetov LF v SR a ČR, ktorý bol poslaný členom Vedenia. Prodekan Jackuliak pripomenul, že zmena kurikula bude možná až od akademického roka 2025/26. Zriadi sa pracovná skupina na inováciu curricula. Prodekan Polák informoval, že na Anatomickom ústave už pripravili redukciu tak, aby mohli byť istí do dvoj-semestrovej výučby.

Prodekan Polák informoval o stave budovy na Moskovskej, pripravuje sa suterén budovy tak, aby tam mohla začať výučba od februára 2024. Začína sa robiť verejné obstarávanie na výťah s ukončením v januári 2024. Pripravujú sa aj priestory pre Ústav medicínskeho vzdelávania a simulácií LF UK. Prodekan tiež predstavil svoje návrhy na ušetrenie financií fakulty.

Prodekan Varga informoval o novom systéme evidencie publikačnej činnosti. Ak bude niekto žiadať výpis publikačnej činnosti, nebude ju možné dodať obratom, ale bude to trvať dlhšie.





Prodekan Thurzo preskúmal Žiadosť o preplatenie členského poplatku spolku v Slovenskej asociácii študentov medicíny (SloMSA). Prodekan informuje študentov, aby sa spojili s Oddelením medzinárodných vzťahov a danú žiadosť doriešili.

Prodekan Thurzo informoval, že dňa 21. 12. 2023 o 12.00 hod. vo Veľkej posluchárni organizuje tréning o umelej inteligencii.

5/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 09.30 hod. Nasledujúce zasadanie bude dňa 16. 01. 2024 o 09.30 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

